

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 89 (9811) ПЯТНИЦА, 27 октября 2017 года

Выходит по средам и пятницам



29 октября - День работника автомобильного транспорта



В наши дни автомобиль уже давно перестал быть роскошью, превратившись в удобное и надежное средство передвижения. Поэтому и День автомобилиста, традиционно отмечаемый в последнее воскресенье октября, празднуют очень многие. Но если для одних автомобиль больше связан с досугом и отдыхом и в большинстве своем так и остается лишь удобным средством передвижения и не более, то для других он становится профессией – не всегда простой и легкой, но, без сомнения, интересной и любимой.

В преддверии Дня автомобилиста хочется рассказать именно о таких людях, связавших свою жизнь с машинами, ставших водителями и вот уже много лет работающих по выбранной когда-то давно специальности.

«Газпром газораспределение Спас-Деменск» - предприятие у всех на слуху и на виду. Уже полгода как сюда пришел водителем Владимир Анатольевич Хохлов, но среди автомобилистов это один из старых, опытных профессионалов. Трудовую деятельность начал сразу после армии в 1980 году водителем лесовоза, потому что до армии успел получить водительские права в автошколе ДОСААФ. После демобилизации сразу же в лесхоз и 46 лет трудился на тяжелом лесовозе, а это вам не руль «жигуленка» крутить. Профессия накладывает отпечаток на характер человека, Владимир Анатольевич оказался скромным и немногословным – человеком дела. В газовом участке свою работу он выполняет добросовестно и профессионально: следит за исправ-

ностью машины, всегда готов на вверенной ему технике выехать на задание – в любую погоду, в любой населенный пункт района.

- У газовой службы своя специфика работы – днем и ночью автомашин и водитель должны быть наготове, – подчеркнул руководитель филиала газораспределения А. А. Марченков. - На Владимира Анатольевича Хохлова всегда можно положиться, он не подведет.

От всей души поздравляем его и всех водителей газовой службы, а в их лице и всех автомобилистов района с этим замечательным праздником. Удачи вам на дорогах, хороший погоды в пути, безаварийных рейсов и только исправных автомобилей.

Ольга ПОЯРКОВА.
На снимке: В. Хохлов.
Фото автора.

Официально

В Калуге состоялась итоговая выставка-дегустация продукции региональных производителей



25 октября в Калуге в гипермаркете «Магнит» АО «Тандер» на Правобережье была организована итоговая выставка-дегустация продуктов товаропроизводителей области.

Данное мероприятие проходило в рамках ежегодного регионального конкурса «Покупаем калужское», организатором которого является министерство конкурентной политики области.

Жители и гости города смогли попробовать качественную продукцию 14 организаций-изготовителей, осуществляющих деятельность на территории региона. Все они являлись участниками конкурса. Кроме того, были приглашены представители различных торговых сетей и муниципальных образований области.

Подобные акции дают возможность калужским товаропроизводителям представить свою продукцию и сформировать позитивное отношение населения к ней, повысить потребительский спрос.

Встречи в Сеуле

24 октября губернатор области Анатолий Артамонов в рамках рабочей поездки в составе российской делегации в столицу Республики Корея Сеул принял участие в ряде деловых встреч.

В частности, с председателем Комитета при Президенте Республики Корея по экономическому сотрудничеству с северными государствами г-ном Сон Ен Гилем обсуждались вопросы развития двусторонних отношений, организации взаимодействия с регионами России, налаживания контактов российского и корейского бизнеса.

Руководитель российской делегации – генеральный директор Агентства стратегических инициатив Светлана Чупцева положительно оценила результаты совместной работы. Она особо отметила успешный опыт размещения корейских компаний в индустриальных парках Калужской области.

На встрече с мэром Сеула г-ном Пак Вон Суном российские гости познакомились с реализацией уникального проекта «цифровой мэрии» – digital-платформы. Ее применение позволяет отслеживать и своевременно реагировать на обращения жителей города и проишествия.



В ходе посещения «Сеул Стартап Хаба» – крупнейшего азиатского акселератора по поддержке инновационных проектов – состоялась презентация Сеульского Агентства по развитию бизнеса (Seoul Business Agency) и переговоры с представителями южнокорейских ассоциаций.

Поездка проходила в рамках делового мероприятия «Бизнес в России: региональные возможности для корейского бизнеса». Его организаторы – Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов и Фонд «Росконгресс» в сотрудничестве с Корейским агентством содействия торговли и инвестиций, ТПП Республики Корея и Корейской ассоциацией международной торговли. Представители Амурской, Калининградской, Калужской, Новгородской, Сахалинской областей, Республики Северная Осетия - Алания, Хабаровского края и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры знакомят корейских инвесторов с экономическим потенциалом своих территорий.

Мероприятие призвано стать важным инструментом практической реализации договоренностей о всестороннем развитии сотрудничества России и Республики Корея,

достигнутых в рамках встречи Президентов Владимира Путина и Мун Чжэ Ина на Восточном экономическом форуме во Владивостоке 6 сентября этого года.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Информация о проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельных участков:

лот №1 - площадью 3500 кв. м, кадастровый номер 40:18:094600:200, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Ерши, ул. Деревенская, дом №7 «А», (категория земель: земли населенных пунктов).

лот №2 - площадью 12964 кв. м, кадастровый номер 40:18:084000:58, для сельскохозяйственно-го использования, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Активист, (категория земель: земли населенных пунктов).

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельных участков:

лот №1 - площадью 89 кв. м, кадастровый номер 40:10:00301:579, для коммерческих целей, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом №55 «Б», (категория земель: земли населенных пунктов).

лот №2 - площадью 4354 кв. м, кадастровый номер 40:18:100105:95, для производственных целей, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Луговая, дом №15 «Г», (категория земель: земли населенных пунктов).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.



Семья

Семейные ценности

В четвертое воскресенье октября отмечается
Международный день тещи



Впервые его отпраздновали 5 марта 1934 года в США и части стран Латинской Америки. Редактор одной из местных газет в городе Амарилло (Техас) ради шутки провел параллель с такими событиями, как День матери и День отца, заявив, что теща является второй мамой и было бы несправедливо не организовать в ее честь праздник. Шутка с годами прижилась, сменилась только дата.

В России события начали отмечать не так давно, но гуляния проходят с шутками и колоритом. Традиционно

этот день спрятывают в семейном кругу. Зятья выражают тещам признательность и благодарность за воспитание дочери, которая стала замечательной хозяйкой, за

добное отношение, понимание и терпение.

На Кавказе отношение к теще особенное. Кто-то из народов избегает ее всю жизнь, кто-то относится демократично, и она живет в доме зятя, кто-то дружит на расстоянии.

В нашем районе немало семей, в которых зятья всю жизнь живут с тещами, причем уважают их и почитают, а анекдоты про тещу не понимают и не принимают. Сегодня мы поговорим об одной из таких семей – Шибаевых. Речь пойдет о теще – Зинаиде Андреевне Помазковой. А расскажет о ней, конечно же, зять Олег.

- Теща живет с нами с того самого дня, как мы пожени-

лись, но это не тот случай, когда у матери жены нет своего жилья. Зинаида Андреевна имеет свою квартиру, но большую часть времени проводит у нас, – поделился Олег. – Жена Елена трудится учителем в сельской школе, рано уезжает на работу, я занимаюсь предпринимательством, а это частые командировки. У нас двое сыновей, сейчас они уже взрослые, а вырастить их

помогала бабушка. К тому же всегда держали и держим хозяйство, за ним тоже нужен присмотр и уход. Мы уходили на работу и были спокойны: мама хозяйство обходит, обед приготовит, ребят из школы встретит. А это дорогое стоят.

Тут следует добавить, что сыновья супруги вырастили замечательных. Вадим и Артем хорошо учились в школе, закончили в Москве строительный вуз, работают там же по специальности. У старшего Вадима уже есть семья, подрастает сын. Когда приезжают в родной город, бабушка Зина с удовольствием нянчится с правнуком. Семья Шибаевых – спортивная. Олег увлекается хоккеем, футболом, сам до сих пор классно играет и является страстным болельщиком, сыновья тоже заядлые игроки. Бабушка вместе с ними фанатка их любимого клуба «Зенит». Елена разделяет увлечения мужчин спортом и сама активно им занимается.

Зинаида Андреевна чувствует себя в семье не гостьей, а полноправным членом. Однако это не значит, что на нее взвалили все хозяйство. У

супругов тоже дел хватает, и сыновья приучены к труду. Усадьба Шибаевых тому пример. Дом и хозяйственные постройки находятся в должном порядке – заслуга Олега. На огороде и в цветнике ни травинки. С ранней весны до поздней осени под окнами благоухают цветы. Ими с любовью занимается Елена. В доме все члены семьи поддерживают порядок, чистоту.

Мудрая теща, участвуя в делах семьи, старается избегать ненужных ссор и разногласий. Если ее не касается, не встревает в дела супругов, а если нужно – даст материнский совет дочери. А впрочем, лучше всех о своей второй маме сказал сам зять:

- Теща у меня замечательная, я ее очень уважаю за мудрость, терпение, умение со всеми ла-

дить. Может быть, в чем-то когда-то я бываю не прав, но она никогда против меня не скажет ни слова. Тактично промолчит, а я и сам все пойму.

В этом случае не лишним будет сказать добрые слова в адрес родителей Олега, которые воспитали хорошего сына, умеющего ладить с людьми. Он с радушием встречает у себя тещу, прекрасно с нею общается, делает ей подарки, при необходимости оказывает помощь. Так и должно быть в хорошей семье. От таких отношений, как мы видим, выигрывают все. Ведь на свете ничего не стоит так дорого, как уверенность в благополучии самых важных людей в твоей жизни.

Марина
ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

С праздником, дорогие бабушки и дедушки!



28 октября будет отмечаться один из самых замечательных и душевных праздников – День бабушек и дедушек, наших родных и любимых людей, без участия которых зачастую ни однажды не может

считаться полным, наиболее ярким и запоминающимся. Ведь именно наши бабушки и дедушки являются для многих молодых людей нравственным ориентиром в бушующем море будущей (особенно семейной) жизни, а их богатейший жизненный опыт помогает не только не сбиться с пути, но и достойно пережить многие невзгоды. Дата празднования – 28 октября – тоже выбрана не случайно, ведь она полностью совпадает с датой проведения древнеславянского праздника почитания семьи, а ведь это тоже очень символично.

Бабушки бывают разные. Одни живут в деревне, и внуки ездят к ним на каникулы. Другие сами ездят к внукам в гости, а некоторые бабушки живут рядом с внуками и все свободное время посвящают им. Сегодняшний рассказ о Нине Никифоровне Титковой. 25 января 2018 года она спровоцировала свой восьмидесятилетний юбилей. Простая русская женщина прошла трудный жизненный путь, полный лишений и невзгод. Война началась, когда Ниночке было три года. Отец ушел на фронт. Нину с мамой, бабушкой и другими жителями окрестных деревень фашисты погнали в концлагерь в Рославль. На пополну колонну вдруг развернули обратно. Дома их ждало пепелище.

Немцы сожгли деревню. «Копали землянки, – вспоминает Нина Никифоровна, – голодали, мерзли».

После войны пошла в школу в деревне Гайдуки. В колхозе была большая конюшня – 25 лошадей. Тракторов не было. Пахали на лошадях. Дети гоняли коней утром на росу, а вечером в ночное. Нина Никифоровна помнит, как однажды ранним утром они с подружкой прилегли в траве и уснули, и кони ушли в колхозный овес. Ох и доссталось же девочкам от взрослых! На всю жизнь запомнили. Окончив семь классов, Нина начала работать почтальоном. Потом 22 года трудилась дояркой. Доярка из нее получилась знатная: постоянно получала премии, грамоты, благодарности. Вышла замуж. Родила dochь. А вскоре как знатная доярка получила квартиру в Стайках. В семье родились два сына.

Нина стала работать поваром в Стайковской школе. Да еще дежурила по ночам в интернате вместо воспитателя. Ребята ее любили. Бывало, принесет она им салат с буханкой хлеба. Ведь за день набегаются, а перед сном проголодаются – вот она их и подкармливала. В школе Нина Никифоровна проработала 15 лет. Дети выросли. Старшие сын и дочь создали крепкие, дружные семьи. А вот младший пошел по кривой дорожке: не получилось у него настоящей семьи. Двоих мальчишек, Алеши да Никитку, родители бросили на попечение бабушки Нины. И растил Нина Никифоровна своих внуков с самого их рождения. А непутевые отец и мать лишиены родительских прав. Всего у бабушки Нины семья внучат – 5 мальчиков и две девочки.

Алеша с Никитой очень любят свою бабушку. Живут они дружно, душа в душу. «Мы вместе и песни поем, и книги читаем, и телевизор смотрим», – рассказывает Нина Никифоровна.

Алеша уже 16 лет. Он учится без троек на физкультурном отделении в педагогическом колледже. И одиннадцатилетний Никитка в школе тоже без троек учится. Оба брата спортсмены. Все свободное время они занимаются в спортзале ДЮСШ. А вот лето все трое проводят в Стайках, там у Нины Никифоровны свой дом. И нет лучше помощников для любимой бабули, чем внуки. Мальчишки сами целых шесть соток картошки сажают, грядки вскапывают, с прополкой помогают. Знатный урожай вырастили в этом году. Бабушка на всю зиму заготовок надела. Будет чем внука-студента подкармлививать. Да и дома разносолов зимой здорово пригодятся.

Так и живут восьмидесятилетняя бабушка и два внука, готовые за нее и в огонь, и в воду. Узнав о празднике, мальчишки сразу стали обсуждать, как будут поздравлять свою бабульку.

И мы от души поздравляем Нину Никифоровну с праздником. Желаем крепкого здоровья, терпения, силы духа и долголетия, мира и счастья, добра и блага. Пусть внуки греют ее сердце своей любовью и радуют душу своими успехами.

Лариса НИКИТИНА.

P. S. А у вас есть бабушки и дедушки? Обязательно подарите им этот праздник! Ведь их любовь к вам безгранична. Но ваши внимание и любовь к ним, конечно же, не должны ограничиваться только одним днем. Вспомните об этом, пожалуйста, почаще!





**Понедельник,
30 октября**

НИКА-ТВ
 14.30, 19.30, 21.30,
 23.30 Новости
 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК
 ЛЮБОВЬ" 12+
 15.45 "ДЕВОЧКА СО
 СПИЧКАМИ" 6+
 16.45 Детские Новости
 12+
 17.00 Время спорта 6+
 17.30 "Планета "Семья"
 12+
 18.00 Точка зрения 12+
 18.15 Родной образ 12+
 18.45 Летопись веков 0+
 19.00 Всегда готовы! 12+
 20.00, 04.05 Главное 16+
 21.00 Азбука здоровья 16+
 22.00 "МЕСТЬ"
 22.55 Территория закона 16+
 23.10 Вне игры 16+
 23.25 Российская газета 0+
 00.00 "ЖЕЛАННАЯ" 16+

Первый канал
 05.00 "Доброе утро".
 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 03.00 Новости.
 09.15 "Контрольная за-
 купка".
 09.50 "Жить здорово!"
 10.55 "Модный приго-
 вор".
 12.15, 17.00, 01.15 "Вре-
 мя покажет" 16+
 15.15 "Давай поженим-
 ся!" 16+
 16.00 "Мужское/Женс-
 кое" 16+
 18.45 "На самом деле"
 19.50 "Пусть говорят"
 21.00 "Время".
 21.35 "НЕПОКОРНАЯ".
 23.30 "Вечерний Ур-
 гант" 16+

Россия 1
 05.00, 09.15 "Утро Рос-
 сии" 12+
 09.00, 11.00, 14.00,
 17.00, 20.00 "Вести".
 09.55 "О самом главном"
 11.40, 14.40, 17.40,
 20.45 "Местное время".
 12.00 "Судьба человека с
 Борисом Корчевнико-
 вым" 12+
 13.00, 19.00 "60 минут"
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕД-
 СТВИЯ".
 18.00 "Андрей Малахов.
 Прямой эфир" 16+
 21.00 "ДОМ ФАРФОРА".
 23.15 "Вечер с Владими-
 ром Соловьевым" 12+
 01.45 "БЕГУЩАЯ ОТ
 ЛЮБВИ".
 02.45 "ФАМИЛЬНЫЕ
 ЦЕННОСТИ".

HTB
 05.00, 06.05 "АДВОКАТ".
 06.00, 10.00, 13.00,
 16.00, 19.00 "Сегодня".
 07.00 "Деловое утро
 HTB" 12+
 09.00, 10.20 "ВОЗВРА-
 ЩЕНИЕ МУХТАРА".
 11.15 "ЛЕСНИК".
 13.25 "Чрезвычайное
 происшествие. Обзор".
 14.00, 16.30 "Место
 встречи".
 17.00 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
 ТЫХ ФОНАРЕЙ".
 19.40 "Специальный вы-
 пуск с Вадимом Такме-
 новым" 16+
 20.40 "ВЫШИБАЛА".
 23.35 "Итоги дня".
 00.05 "Поздняков" 16+

**КУПЛЮ зе-
 мельные доли
 (паи) в КСП «Лю-
 бунское», дорого.
 Вступление в на-
 следство и дого-
 вора купли-продажи
 за счет покупа-
 теля, тел. 8-920-
 878-80-11.**

**Агроферма
 «Златоноска»
 реализует
 КУР-НЕСУШЕК.
 Бесплатная
 доставка,
 тел. 8-961-408-54-51.**

**Вторник,
31 октября**

НИКА-ТВ

06.00 Академический час
 12+
 06.45 Мультфильм
 07.00 Легко
 09.00, 20.00, 03.55 Глав-
 ное 16+
 10.00, 18.45 Летопись
 веков 0+
 10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ
 КАК ЛЮБОВЬ" 12+
 11.05 Культурная Среда
 16+
 11.20 Незабытые мело-
 дии 12+
 11.35, 22.00 "МЕСТЬ"
 12.30, 13.30, 14.30,
 19.30, 21.30, 23.30 Но-
 вости
 12.40, 00.50, "МЕЖДУ
 ДВУХ ОГНЕЙ" 12+
 13.40 Всегда готовы! 12+
 14.10 Формула сада 12+
 15.45, 01.35 Временно
 доступен 12+
 16.40 "ГОСПОЖА МЕ-
 ТЕЛИЦА" 6+
 17.40 Портрет подлин-
 ник 12+
 18.20 "Планета вкусов"
 12+
 19.00 Планета собак 12+
 21.00 Актуальное интер-
 вью 12+
 21.15 Вне зоны 16+
 22.55 "Валентина Тे-
 решкова. Мисс Вселен-
 ная" 12+
 00.00 "ЖЕСТОКИЙ
 БИЗНЕС" 16+
 02.25 proLIVE 12+
 03.25 Время спорта 6+
 04.55 "МИГ УДАЧИ" 0+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 03.00 Новости.
 09.15 "Контрольная за-
 купка".
 09.50 "Жить здорово!"
 10.55, 03.45 "Модный приго-
 вор".
 12.15, 17.00, 00.25 "Вре-
 мя покажет" 16+
 15.15 "Давай поженим-
 ся!" 16+
 16.00 "Мужское/Женс-
 кое" 16+
 18.45 "На самом деле"
 19.50 "Пусть говорят"
 21.00 "Время".
 21.35 "НЕПОКОРНАЯ".
 23.35 "Вечерний Ур-
 гант" 16+
 00.10 Ночные новости.
 01.30, 03.05 "ЧУЖОЙ"
 3".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро Рос-
 сии" 12+
 09.00, 11.00, 14.00,
 17.00, 20.00 "Вести".
 09.55 "О самом главном"
 12+
 11.40, 14.40, 17.40,
 20.45 "Местное время".
 12.00 "Судьба человека с
 Борисом Корчевнико-
 вым" 12+
 13.00, 19.00 "60 минут"
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕД-
 СТВИЯ".
 18.00 "Андрей Малахов.
 Прямой эфир" 16+
 21.00 "ДОМ ФАРФОРА".
 23.15 "Вечер с Владими-
 ром Соловьевым" 12+
 01.45 "БЕГУЩАЯ ОТ
 ЛЮБВИ".
 02.45 "ФАМИЛЬНЫЕ
 ЦЕННОСТИ".

HTB

05.00, 06.05 "АДВОКАТ".
 06.00, 10.00, 13.00,
 16.00, 19.00 "Сегодня".
 07.00 "Деловое утро
 HTB" 12+
 09.00, 10.20 "ВОЗВРА-
 щение МУХТАРА".
 11.15 "ЛЕСНИК".
 13.25 "Чрезвычайное
 происшествие. Обзор".
 14.00, 16.30 "Место
 встречи".
 17.00 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
 ТЫХ ФОНАРЕЙ".
 19.40 "Специальный вы-
 пуск с Вадимом Такме-
 новым" 16+
 20.40 "ВЫШИБАЛА".
 23.35 "Итоги дня".
 00.05 "АГЕНТСТВО
 СКРЫТЫХ КАМЕР".
 04.45 "Место встречи"
 16+
 02.40 "Квартирный воп-
 рос".
 03.45 "Поедем, поедим!"
 04.05 "ПРОЩАЙ, "МА-
 КАРОВ!"

Программа телевидения

**Среда,
1 ноября**

НИКА-ТВ

06.00 Академический час
 12+
 06.45 Мультфильм
 07.00 Легко
 09.00, 20.00, 04.10 Глав-
 ное 16+
 10.00, 18.45 50.50 Лето-
 пись веков 0+
 10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ
 КАК ЛЮБОВЬ" 12+
 11.10 Формула сада 12+
 11.35, 22.00 "МЕСТЬ"
 12.30, 13.30, 14.30,
 19.30, 21.30, 23.30 Но-
 вости
 12.40, 00.50, "МЕЖДУ
 ДВУХ ОГНЕЙ" 12+
 13.40 "Планета "Семья"
 12+
 14.10 Территория стран-
 ников 6+
 14.15 Розовое настрое-
 ние 12+
 15.45, 02.05 Временно
 доступен 12+
 16.40 "НИКТО НЕ ЗА-
 МЕНЯЕТ ТЕБЯ" 12+
 17.45 "Одна на планете"
 12+
 18.30 Позитивные ново-
 сти 12+
 19.00 Планета собак 12+
 21.15 Вне игры 16+
 22.50 Парламенты мира
 12+
 23.00 "Планета вкусов"
 12+
 00.00 Родной образ 12+
 00.30 "ЖЕСТОКИЙ
 БИЗНЕС" 16+
 04.10 Крупным планом
 12+
 04.40 "ЛЮБОВЬ И ПИН-
 ГВИНЫ" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 03.00 Новости.
 09.15 "Контрольная за-
 купка".
 09.50 "Жить здорово!"
 10.55, 03.45 "Модный приго-
 вор".
 12.15, 17.00, 00.25 "Вре-
 мя покажет" 16+
 15.15 "Давай поженим-
 ся!" 16+
 16.00 "Мужское/Женс-
 кое" 16+
 18.45 "На самом деле"
 19.50 "Пусть говорят"
 21.00 "Время".
 21.35 "НЕПОКОРНАЯ".
 23.35 "Вечерний Ур-
 гант" 16+
 00.10 Ночные новости.
 01.30, 03.05 "ЧУЖОЙ"
 3".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро Рос-
 сии" 12+
 09.00, 11.00, 14.00,
 17.00, 20.00 "Вести".
 09.55 "О самом главном"
 12+
 11.40, 14.40, 17.40,
 20.45 "Местное время".
 12.00 "Судьба человека с
 Борисом Корчевнико-
 вым" 12+
 13.00, 19.00 "60 минут"
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕД-
 СТВИЯ".
 18.00 "Андрей Малахов.
 Прямой эфир" 16+
 21.00 "ДОМ ФАРФОРА".
 23.15 "Вечер с Владими-
 ром Соловьевым" 12+
 01.45 "БЕГУЩАЯ ОТ
 ЛЮБВИ".
 02.45 "ФАМИЛЬНЫЕ
 ЦЕННОСТИ".

HTB

05.00, 06.05 "АДВОКАТ".
 06.00, 10.00, 13.00,
 16.00, 19.00 "Сегодня".
 07.00 "Деловое утро
 HTB" 12+
 09.00, 10.20 "ВОЗВРА-
 щение МУХТАРА".
 11.15 "ЛЕСНИК".
 13.25 "Чрезвычайное
 происшествие. Обзор".
 14.00, 16.30 "Место
 встречи".
 17.00 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
 ТЫХ ФОНАРЕЙ".
 19.40 "Специальный вы-
 пуск с Вадимом Такме-
 новым" 16+
 20.40 "ВЫШИБАЛА".
 23.35 "Итоги дня".
 00.05 "АГЕНТСТВО
 СКРЫТЫХ КАМЕР".
 04.45 "Место встречи"
 16+
 02.40 "Квартирный воп-
 рос".
 03.45 "Поедем, поедим!"
 04.05 "ПРОЩАЙ, "МА-
 КАРОВ!"

**Четверг,
2 ноября**

НИКА-ТВ

06.00 Академический час
 12+
 06.45 Мультфильм
 07.00 Легко
 09.00, 20.00, 04.10 Глав-
 ное 16+
 10.00, 18.45 50.50 Лето-
 пись веков 0+
 10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ
 КАК ЛЮБОВЬ" 12+
 11.10 Всегда готовы! 12+
 11.40 "МЕСТЬ"
 12.30, 13.30, 14.30,
 19.30, 21.30 Новости
 12.40, 22.00 "МЕЖДУ
 ДВУХ ОГНЕЙ" 12+
 13.40 Вне игры 16+
 14.40, 22.00 "МЕСТЬ"
 12.30, 13.30, 14.30,
 19.30, 21.30, 23.30 Но-
 вости
 12.40, 00.50, "МЕЖДУ
 ДВУХ ОГНЕЙ" 12+
 13.40 Территория стран-
 ников 6+
 13.50 "Жуков и Рокос-
 совский. Служили два то-
 варища" 16+
 14.40 Российская газета
 0+
 13.45 Незабытые мело-
 дии 12+
 14.00 Вне зоны 16+
 14.15 Культурная Среда
 16+
 15.45 Временно досту-
 плен 12+
 16.35 "ДЕМИДОВЫ"
 12+
 17.50 "Жуков и Рокос-
 совский. Служили два то-
 варища" 16+
 18.30 Общество знание
 12+
 19.00 Планета собак 12+
 20.30 ProLIVE 12+
 22.00 "ОДНОКЛАССНИ-
 КИ - НАКЛИКАЙ УДА-
 ЧУ" 16+
 23.40 "Живая история"
 16+
 00.30 "ЖЕСТОКИЙ
 БИЗНЕС" 16+
 01.20 Дальние родствен-
 ники 16+
 02.05 "ПУТЕШЕСТВИЕ
 ГЕКТОРА В ПОИСКАХ
 СЧАСТЬЯ" 12+
 03.10 ProLIVE 12+
 04.10 Кулинарная про-
 грамма 16+
 04.25 "ДОРОГА БЕЗ
 КОНЦА" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
 09.00, 12.00, 15.00,
 18.0



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-980-510-00-31.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-124-44-17.

XXX

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ дом с участком, недорого, тел. 8-920-094-08-78.

XXX

ПРОДАЕТСЯ годовая телка, тел. 8-950-701-30-05.

XXX

ПРОДАЮТСЯ козы, корм в д. Пустая, тел. 8-965-708-24-38.

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX

Пеноблоки белорусские, тел. 8-910-713-35-43.

XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

Товарный бетон, колодезные кольца, тротуарная плитка, бордюр, тел. 8-980-714-32-79.

XXX

Теплицы оцинкованные с поликарбонатовым покрытием. Гарантия - 15 лет, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район, тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79.

XXX

КУПЛЮ старинные: иконы и картины от 50 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, колокольчики, мебель, тел. 8-920-075-40-40.

XXX

Внимание!
Недорогие курочки!

3 ноября
с 13.00 до 13.30 час.

на рынке в г. Спас-Деменске в широком ассортименте от «Птицепрома» продажа яйценосных курочек-несушек. Отличные породы: коричневые «Люмен-Браун», «Хайsek-Браун», 5-6 мес., 270-300 руб. Белые «Шервер» и «Леггорн», 7-10 мес. (уже несутся), 180-250 руб.

При покупке девяти кур десятая в подарок!
Справки по тел. 8-952-995-89-40.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет Гарантия 10 лет

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

REHAU
brusbox

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21 г. Мосальск, ул. Революции, д.5

Помогаем деньгами
8 (965) 703 66 89

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55 (здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)

Быстро! Честно! Удобно!

«До получки»

Сотрудники предоставления займов участвуют в публикации выставки

Общество с ограниченной ответственностью Микрофинансовая компания «Я.» ИНН 1602107150, ОГРН 1147602364274, юр. адрес: Кострома, ул. Стеклянная, д.41А, залог №1. Рег. Микрофинанс. МФО 65149307805563 от 25 августа 2014 года

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые и из дерева ОКНА

низкие цены Скидка от ОБЪЕМА!

твой дом компания консультация и замер бесплатно

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3

8(4844)6-70-77, 8-930-034-99-05

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

АКЦИЯ 250 РУБ/М² ГЛЯНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

рассрочка платежа гарантия 10 лет

г. Людиново, ул. Ленина д.6

п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)

8 (920) 610-81-41

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛОУЗИ Рассрочка 0%

Д В Е Р И

Скидка пенсионерам

T. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; T. 5-45-20

г. Нижний Новгород, ул. Кирова, 25

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300 руб./М² от 590 руб./М²

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ ЖАЛОУЗИ

ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45

Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1325. Заказ Подписано в печать 25.10.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.